

鄧白氏第三方企業認證檔案

檔案發行日期: 2019/04/23 有效日期: 2025/04/22

公司基本資訊

Verified by D&B

D-U-N-S® Number 65-852-7445

統一編號 86017536

公司名稱 伂橙股份有限公司

公司型態 非公開發行股份有限公司

公司實際營運地址 臺灣新北市五股區五權六路26號

電話 +886-2-22992629

傳真 +886-2-22988028

電子郵件 Contact Us

公司網站 highteaworld.com/en/

台灣經貿網企業網網址 hightea.en.taiwantrade.com

公司主要行業別(中文)精製茶 | 未分類其他食品批發 | 未分類其他家用器具及用品批

發 | 未分類其他食品、飲料及菸草製品零售 | 全球特色茶/茶包,

各式風味即溶粉,茶飲周邊產品,品牌客製化代工,茶品應用技

術整合

公司主要產品 全球特色茶/茶包

各式風味即溶粉

茶飲周邊產品

咖啡

茶品應用技術整合

品牌客製化代工

自有品牌 High Tea

美國標準工業編碼 20999917, 51410000, 50230000, 54990000

此營運地址員工人數 100~199

公司員工人數(台灣) 100~199

/٦	_	\leftarrow	\sim
' \ \			4 1
/ \			

Provided by Customer

關於伂橙:

選擇伂橙:

1.安心茶葉

佈橙落實溯源管理,與世界各地茶農契作、採購,確保茶葉安全。每批原料皆通過第三方公正單位檢驗,力求提供客戶安心茶品。

2.獨特風味-100%客製化

強大的研發團隊與國際級的焙茶師,製作出令人驚艷且獨特的茶品,並透過專業調茶師融合創意,變幻出與眾不同的特色茶飲。

3.專業技術

從研發、焙製、包裝到創新茶飲開發,增設三廠、新穎設備與專業技術,全力支援您對於茶品及茶飲 各個通路的需求。

公司註冊資訊

Verified by D&B

核准設立日期 1991/03/16

核定資本額 TWD 88,000,000

實收資本額 TWD 88,000,000

登記地址 新北市五股區五權六路26號

代表人姓名 尤繹宸

登記機關 新北市政府

	公司管理資訊	✓ Verified by D&B
姓名	職稱	到職日
尤繹宸	董事長 / 總經理	
蔡葳樺	副總經理	

		國際貿易能力		✓ Verified by D&B	
外貿人員	數量			_	
	匯率(美元)	營業額(美元)	出口值(美元)	進口值(美元)	
		銷售市場			
內銷比例	外銷比例	外	·銷國家	外銷該國比例	
			中國香港		
			澳門		
50.00%	50.00%		新加坡		
30.00%	30.00 %		馬來西亞		
			澳洲		
			美國		
			歐洲		
		採購來源			
國內採購比例	國外採購比例	進	口國家	進口該國比例	
			德國		
			英國		
50.00%	50.00%	其	新里蘭卡 		
			日本		
			南韓 越南		
		國貿局資詞			
			11 V		
	出口資格			有	
		進出口實績級	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	, ,	
統計年歷	度實績	總進口實績 (美元)		總出口實績 (美元)	
2021		1-2百萬美元		1-2百萬美元	
2020		1-2百萬美元		1-2百萬美元	
2019		1-2百萬美元		1-2百萬美元 1-2百萬美元	
2018		1-2百萬美元			
2017			1-2百萬美元		
2016				0.5-1百萬美元	
20:	15	1-2百萬美元		0.5-1百萬美元	

	合作夥伴		Provided by Customer
合作夥伴類型	名稱	國家	最後交易年份
供應商	Mirtin Bauer	德國	
顧客	安心食品服務股份有限公司	臺灣	
顧客	錢櫃企業(股)	臺灣	
顧客	丹堤咖啡食品(股)	臺灣	
顧客	富利餐飲股份有限公司	臺灣	
顧客	王品餐飲股份有限公司	臺灣	